



कार्यालय उत्तराखण्ड चिकित्सा सेवा चयन बोर्ड

भवन संख्या 23, लेन नं 03, शास्त्री नगर, हरिद्वार रोड़, देहरादून, 248001

Mail ID : ukmssbdun@gmail.com; Website : www.ukmssb.org Phone: 01352665366

विज्ञापित संख्या: 110/2022

दिनांक 20 जून, 2022

चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग, उत्तराखण्ड के अन्तर्गत स्वास्थ्य कार्यकर्ता (महिला) के रिक्त 824 पदों में अभ्यर्थियों द्वारा अंकित किए गए गलत विवरण में सुधार हेतु आवश्यक सूचना

उत्तराखण्ड चिकित्सा सेवा चयन बोर्ड द्वारा विज्ञापन संख्या विज्ञापन संख्या उ0चि0से0च0बो0/ परी0(स्वा0कार्य0)/12/2021-22/130, दिनांक 15 मार्च, 2022 के माध्यम से चिकित्सा स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण विभाग, उत्तराखण्ड में समूह 'ग' के अन्तर्गत स्वास्थ्य कार्यकर्ता (महिला) के रिक्त 824 पदों पर सीधी भर्ती के माध्यम से चयन हेतु विज्ञापित जारी की गई थी।

उक्त के क्रम में अभ्यर्थियों द्वारा ऑनलाईन आवेदन पत्र में उपलब्ध कराये गए डाटा के अनुसार श्रेणीवार रिक्तियों की संख्या से अनधिक 25 प्रतिशत की सीमा तक अभ्यर्थियों को सम्मिलित करते हुए अभ्यर्थियों की सूची तिथिवार अभिलेख सत्यापन हेतु दिनांक 10 जून 2022 को जारी की गई है। अभ्यर्थियों की शंका के दृष्टिगत दिनांक 13 जून 2022 को पूर्व में जारी की गई सूची के पंजीकरण संख्या के साथ-साथ अभ्यर्थी का नाम, पिता/पति का नाम, जन्मतिथि, श्रेणी-उपश्रेणी, उनके द्वारा बेसिक स्वास्थ्य कार्यकर्ता (महिला) प्रशिक्षण कोर्स उत्तीर्ण वर्ष तथा प्रशिक्षण में कुल प्राप्त अंकों का विवरण जारी किया गया। परन्तु इसके उपरान्त भी अभ्यर्थियों द्वारा बोर्ड कार्यालय में लिखित तथा मेल के माध्यम से प्रत्यावेदन प्रस्तुत किए गए जिसके माध्यम से यह अवगत कराया गया है कि उनके द्वारा बेसिक स्वास्थ्य कार्यकर्ता (महिला) प्रशिक्षण कोर्स उत्तीर्ण वर्ष तथा प्रशिक्षण में कुल प्राप्त अंकों के विवरण भूलवश/त्रुटिवश गलत अंकित किया गया है। बोर्ड द्वारा अभ्यर्थियों द्वारा प्रस्तुत किये गये प्रत्यावेदनों तथा अन्य अभ्यर्थियों द्वारा उपलब्ध कराये गये ऑनलाईन आवेदन पत्र में भरे गए डाटा की समीक्षा करने के उपरान्त यह देखा गया कि लगभग 60 प्रतिशत अभ्यर्थियों द्वारा गलत डाटा/विवरण ऑनलाईन आवेदन पत्र में अंकित गया है, जिस कारण वर्षवार मैरिट के आधार पर चयन किया जाना सम्भव नहीं हो रहा है।

अभ्यर्थियों द्वारा प्रस्तुत प्रत्यावेदन तथा अभ्यर्थियों द्वारा स्वास्थ्य कार्यकर्ता (महिला) प्रशिक्षण कोर्स उत्तीर्ण वर्ष तथा प्रशिक्षण में कुल प्राप्त अंकों में की गई त्रुटियों के दृष्टिगत बोर्ड द्वारा प्रत्यावेदनों पर विचार करते हुए यह निर्णय लिया गया है कि "अभ्यर्थियों को उनके स्वास्थ्य कार्यकर्ता (महिला) प्रशिक्षण कोर्स उत्तीर्ण वर्ष तथा प्रशिक्षण में कुल प्राप्त अंकों के विवरण को सुधार करने हेतु अंतिम अवसर प्रदान किया जाए जिससे चयन प्रक्रिया में कोई बाधा न उत्पन्न हो सके। अभ्यर्थियों को उनके स्वास्थ्य कार्यकर्ता (महिला) प्रशिक्षण कोर्स उत्तीर्ण वर्ष तथा प्रशिक्षण में कुल प्राप्त अंकों के विवरण में सुधार करने हेतु अभ्यर्थी पंजीकरण पोर्टल पर उपलब्ध कराये गए "ऑनलाईन आवेदन पत्र में की गई त्रुटि के सुधार हेतु प्रपत्र" को ध्यान पूर्वक भर कर Submit करेंगे। "अभ्यर्थी द्वारा ऑनलाईन आवेदन पत्र में की गई त्रुटि के सुधार हेतु प्रपत्र" दिनांक 22 जून 2022 से 06 जुलाई 2022 सांय 05.00 बजे तक भरा जायेगा। इसके उपरान्त यदि कोई अभ्यर्थी बोर्ड कार्यालय में उनके स्वास्थ्य कार्यकर्ता (महिला) प्रशिक्षण कोर्स उत्तीर्ण वर्ष तथा प्रशिक्षण में कुल प्राप्त अंकों के विवरण में सुधार करने हेतु प्रत्यावेदन प्रस्तुत करते हैं तो उन पर विचार नहीं किया जायेगा।" अभ्यर्थी अपनी त्रुटि सुधार करने हेतु बोर्ड की आधिकारिक वेबसाइट पर उपलब्ध कराए गए निर्देशों का भली-भांति अवलोकन करें।

उपरोक्त के दृष्टिगत दिनांक 25 मई 2022 से आयोजित किये जाने वाले अभिलेख सत्यापन की कार्यवाही को अग्रिम आदेशों तक स्थगित किया जाता है।

ह0/-

(गरिमा रौकली)

सचिव

उत्तराखण्ड चिकित्सा सेवा चयन बोर्ड,
देहरादून।